En la agricultura,
plantas secas y
pérdida de cultivos.

;QUE ES EL

CAMBIO CLIMATICO? .,

Es cualquier cambio significativo en el clima, como la temperatura o las
precipitaciones, que se extienden por largos periodos de tiempo. Se da debido
a causas naturales como cambios en la intensidad del sol o cambios en las
corrientes oceanicas, y por acciones del ser humano.

Incrementa la cantidad de gases de efecto invernadero, manteniendo mas
calor o facilitando el calentamiento global.

Afecta a todo el mundo.

Los paises menos desarrollados requieren de mayores capacidades {fisicas,
técnicas y economicas.

cComo afecta?

Expuestos a plagas Huracanes

(moscas, ratas, mosquitos,
etc.) y enfermedades (gripe,
asma, dengue, etc.)
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Grandes inundaciones y
vientos fuertes cuando
llueve, incendios por
sequias en lugares secos.

Migracion y rios
secos por falta de
lluvia.

La evidencia indica que la tierra
sufrira un calentamiento de 1,5°C.
Si el calentamiento no disminuye,

podria desencadenar cambios
irreversibles de gran escala.

Los fenomenos
meteorologicos
extremos
afectan la vida
en todo el
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Meses de verano inusualmente calurosos
seran mas comunes en mas territorios.

El calor extremo y el deshielo de los

glaciares tendran efectos negativos

en la agricultura, el abastecimiento
de agua y la biodiversidad.

La acidificacion de los océanos, los
fenomenos meteorologicos extremos y el
aumento del nivel del mar afectaran a las
comunidades costeras y la seguridad
alimentaria sobre todo en el Caribe.

La pérdida de glaciares
en los Andes tropicales
afecta el suministro de
agua para 50
millones de personas
en las tierras bajas.
Debido al aumento
de las temperaturas,
las especies
migraran y algunas
se extinguiran.

Acuerdo

de Paris

Objetivo

l\. Evitar que supere el incremento de la
temperatura media del planeta en 2°C

Incluye

[

i . .
. El compromiso de realizar “todos los

~
esfuerzos necesarios” para que no se
rebase el 1,5°C

12 de

diciembre

2015

En 1 ano, media hectarea de
arboles maduros absorbe el
CO2 emitido por la conduccion
de un automovil, oxidos de
nitrogeno, amoniaco, dioxido
de azufre y ozono.
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Contrarrestan la
perdida de especies.

Sus hojas y su
corteza sirven
como filtro de
aire.

Ayudan a las
comunidades a
proporcionar
alimentos, energia
«..y €Ingresos.

Plantar 7,8 millones de arboles en 5 anos es el objetivo
para 2020, cuando se celebre el 50 Dia de la Tierra.

S formas en que los gobiernos pueden tomar medidas

Fijar un precio
solido del carbono.

Aplicar agricultura inteligente
con respecto al clima.

Eliminar subsidios a
combustibles fosiles.

Acelerar eficiencia y uso
de energias renovables.

Construir ciudades resilientes y
con bajas emisiones de carbono.




